Bad Ragaz: Selbstunfall mit Motorfahrrad

Am Montag (17.07.2017), um zirka 19 Uhr, ist auf dem Badriebweg ein 79-jahriger
Mann mit seinem Motorfahrrad gestirzt. Er verletzte sich dabei leicht.

Der 79-jahrige Mann lenkte sein Motorfahrrad vom Zentrum Bad Ragaz in Richtung Sankt
Leonhard. Auf einem Feldwegabschnitt stiirzte er und blieb im angrenzenden Wiesland
liegen. Der Mann verletzte sich dabei leicht, doch wiinschte er keine &rztliche Versorgung.
Wegen Verdachts auf Alkoholkonsum wurde eine Blut- und Urinprobe angeordnet. Der
Fuhrerausweis wurde ihm abgenommen.

2 St. Leonhar 495 \ N\ ) -
A\ A: . BQV \%& “5\{\\\“\\‘  Heidland . . /)

Pl RSO




Badriebweg 2283 7310 Bad Ragaz °

Objekt-Information

Strassenverkehrsunfdlle mit Personenschaden (Bundesamt fur Strassen)

Unfalityp Schleuder- oder Selbstunfall
Unfslltag Mentag / 19h-20h / Juli 2017
Unfallschwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart andere

Kanton SG
BFS-Gemeinde-Nr. 3291
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Sendeleistung (ERP) Mittel

9 27se940 000, 1'209'501.000
Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERF) Gross

9 2758940 000, 1"209'501.000
Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERP)

9 2756'949.000, 1'209'501.000
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Vom Zentrum her, frontal auf Antenne, allerdings im Randbereich, da SR ca. 180° Sendeleistungen
gross / Alkohol / 90°- Kurve vorher noch anstandslos gefahren / Richtungswechsel /Hoérorgan
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Senderrichtungen

Lineal

Linie Pfad
Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 765,10 Meter

L&nge am Boden: 765,16
Richtung: 233,31 Grad
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Bad Ragaz

47.01°N/9.50°E 886m i.NN.

{4 x 4 km)

2018-06-04 - 2018-07-04
31 Tage

30 !

1100

minfmax Temperatur{®C)

Relative Luftfeuchtigkelt(%)

meteoblue

L
Jul 2018

£ SR IE 2
£ 2
& . ©
= :
[ LR =]
2 =
_ 05 07 09 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 01 03 05 1
% 25— y 270°_—
2 E 5
s 2+:iE f‘j
E 155 ? -"é 1
g 105 =
2 _E
g °E
£k !



